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Emoxen Gél
naproxenum
dermálny gél

Držiteľ rozhodnutia o registrácii
EMO-FARM, Sp. z o.o., Ksawerów, Poľsko

Výrobca
Vyrába WALMARK, a.s. v spolupráci s EMO-FARM, Sp. z o.o.

Zloženie lieku
Liečivo: naproxenum (naproxén) 100 mg v 1 g gélu
Pomocné látky: chlorali hydras (chloralhydrát), levometholum (levomentol), etha-
nolum 96% (etanol 96%), ethylparabenum (etylparabén), carbomerum (karbomér), 
natrii hydroxidum (hydroxid sodný), aqua purificata (čistená voda)

Farmakoterapeutická skupina
Antiflogistikum, antireumatikum

Charakteristika
Liek obsahuje liečivo naproxén, ktorý pôsobí protizápalovo. Je vhodný na liečbu bo-
lestivých reumatických i nereumatických stavov pohybového ústrojenstva.

Indikácie
Liek je určený na miestnu liečbu reumatických ochorení, zápalov kĺbových puzdier, 
zápalov šliach a svalových úponov, na liečbu bolestivých stavov pri degeneratívnych 
ochoreniach (spôsobených opotrebovaním), na liečbu poúrazových stavov ako sú 
pomliaždeniny, vyvrtnutia kĺbov a poranenia mäkkých častí kĺbov. Používa sa i v re-
habilitačnej liečbe.
Liek môžu užívať dospelí, mladiství a deti od 12 rokov.

Kontraindikácie
Liek sa nesmie používať u pacientov so známou precitlivenosťou na naproxén, ale-
bo iné nesteroidové protizápalové liečivá, na salicyláty alebo na niektorú inú zložku 
lieku. Nesmú ho používať pacienti, u ktorých sa po použití kyseliny acetylsalicylo-
vej alebo iných protizápalových liečiv objavila alergická reakcia (kožná vyrážka, ťaž-
kosti s dýchaním).
Liek sa nesmie nanášať na sliznice a do očí. Ak by sa tak stalo, umyte postihnuté 
miesto a oči vypláchnite veľkým množstvom vody.
Liek nesmú používať ženy v tretej tretine tehotenstva a dojčiace matky. Ženy v prvej 
a druhej tretine tehotenstva môžu liek aplikovať v závažnych prípadoch.
Nemali by Emoxen Gél aplikovať na rozsiahle plochy kože alebo počas dlhej doby.
Pacienti s ochorením obličiek, pečene, srdca a vredovou chorobou žalúdka a dva-
nástnika môžu liek používať iba na odporúčanie lekára.

Nežiaduce účinky
Výskyt nežiaducich účinkov je veľmi malý a reakcie, ktoré sa môžu vyskytnúť sú úpl-
ne výnimočne závažnejšieho charakteru. U citlivých pacientov môže dôjsť k lokálne-
mu podráždeniu kože prejavujúcemu sa kožnou vyrážkou, začervenaním, podrážde-
ním a svrbením, ojedinele sa môže objaviť precitlivelosť na svetlo.

Počas dlhodobého používania lieku nanášaného na veľké plochy kože môžu byť po-
zorované celkové nežiaduce účinky ako bolesti brucha, bolesti hlavy, ospanlivosť, 
hnačka a nutkanie na vracanie.
Pri prípadnom výskyte nežiaducich účinkov alebo iných neobvyklých reakciách sa 
o ďalšej liečbe liekom poraďte so svojim lekárom.
V pripade reakcie z precitlivenosti (alergickej reakcie) prejavujúcej sa opuchmi v tvári 
a dýchavičnosťou, treba liečbu ihneď ukončiť a čo najskôr vyhľadať lekára.

Interakcie
Vzájomné ovplyvnenie iných súčasne užívaných liekov nie je pri kožnej aplikácii 
pravdepodobné. Napriek tomu bez rady lekára nenanášajte na rovnaké miesta iné 
lieky. O vhodnosti súčasného používania lieku Emoxen Gél s inými liekmi sa po-
raďte s lekárom.

Dávkovanie a spôsob podávania
Liek Emoxen Gél je určený výhradne na kožné podanie. Pri poúrazových stavoch, 
zápalových ochoreniach, bolestiach svalov a kĺbov sa aplikuje 2-6 krát denne počas 
7 až 14 dní. Pokiaľ sa vyššie uvedené ťažkosti nezlepšia do 7 dní, poraďte sa o ďal-
šom používaní lieku s lekárom. Bez rady lekára nepoužívajte liek dlhšie ako 14 dní. 
Pri reumatických ochoreniach sa liek používa iba na odporúčanie lekára. Na bolestivé 
miesto sa aplikuje primerané množstvo gélu (na plochu 10x10 cm sa použije približ-
ne 4 cm dlhý prúžok gélu) 3-4 krát denne. Dĺžku liečby v týchto prípadoch určuje le-
kár, obyčajne postačuje liečba 2-4 týždne.
Gél sa jemne vtiera do kože, aby sa lepšie vstrebal.
Miesta aplikácie lieku sa nesmú pokrývať nepriedušnou náplasťou či obväzom.
Liek sa nesmie aplikovať na rozsiahle plochy.
Po ošetrení si umyte ruky, ak sa liek nenanášal priamo na ne.

Upozornenie
Pretože počas používania tohto lieku sa môže objaviť precitlivenosť na svetlo, 
nesmie te počas liečby a 2 týždne po liečbe vystavovať liečené miesta priamemu 
slnečnému žiareniu ani ultrafialovému žiareniu v soláriách.
Liek neovplyvňuje schopnosť viesť motorové vozidlá ani obsluhu strojov.
Predávkovanie zvonku používaným liekom je veľmi nepravdepodobné. Pri náhod-
nom požití lieku vyhľadajte lekára.

Uchovávanie
Chráňte pred chladom a mrazom. Uchovávajte v dobre uzavretom obale na ochra-
nu pred vlhkosťou.

Varovanie
Liek sa nesmie používať po uplynutí času použiteľnosti vyznačeného na obale.
Liek sa musí uschovávať mimo dosahu a dohľadu detí.

Balenie
Hliníková tuba obsahujúca 50 g alebo 100 g gélu.
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